
Notulen MR VERGADERING DE WENDAKKER 

 
Datum:  woensdag 24 september 2008 

Voorzitter: Swanneke Niemeijer  Notulist: Margriet Volkers 

 

1. Opening;/Mededelingen 

 

Het gaat steeds beter met Welma. Waarschijnlijk zal ze na de herfstvakantie haar MR-

werkzaamheden weer oppakken. 

Mededelingen 

 

Wilrike van Spijker (Ibér) gaat trouwen Helga zal namens de MR een kaart sturen 

 

De volgende collega’s zijn zwanger:  Suzanne Ruiken (01/09) 

     Saskia Winkel (01/09) 

     Mirjam ter Horst (03/09)  

 

2. Bespreking en vaststelling verslag d.d. 11 juni 2008; 

Blz.1 Nieuw concept beleidsplan is er nog  niet 

Er is inmiddels namens de MR een bezoek gebracht aan Stefanie 

 

3. Vaststelling agenda; 

Ingekomen post –  rondzendmap MR; brief van twee families; 

Afspraak: Brief van deze families moet nog beantwoord worden. Helga regelt dit. 

 

 

    4.  Oudervereniging 

Er is wat wisseling in de bezetting geweest. Er is nog één vacature als bestuurslid. 

Begroting en jaarverslag worden tijdens de ouderavond gepresenteerd. 

Oudervereniging geeft aan dat het zomerfeest een verantwoordelijkheid van school is en dat de 

OV slechts een ondersteunende rol heeft. Aaldert komt hier op terug. 

 

De OV geeft aan dat er veel ergernis is over de fietsenstalling. 

 

Voor wat betreft de aankleding van het plein heeft de OV geld gereserveerd staan en wacht ze 

op voorstellen van de directie. 

Afspraak: Aaldert komt hierop terug 

 

 

5. Onderwerpen ter bespreking / ter mededeling: 

a. Huisvesting de Kopakker – stand van zaken; 

Op dit moment heeft de Kopakker 6 groepen. Na de herfstvakantie start de 7E 

groep.  

Volgend jaar zomer zal de Kopakker vol zijn. De Schatkamer zal later opgeleverd 

worden dan gepland. Dit betekent dat de Kopakker uitgebreid moet worden. 

Aalder heeft dit al aangekaart bij de gemeente.  

Per 1 oktober telt de Wendakker 620 kinderen. 

 



De prognose is dat de Dijkgraafhof straks te klein is. Aaldert heeft hierover al 

contact met de Vlieger. 

 

b. Huisvesting de Wendakker totaal – groei leerlingenaantal? 

Aan het eind van het kalender jaar is de Wendakker vol . Er zal dit jaar nog één 

nieuwe klas open de Wendakker moeten starten (broertjes en zusjes) 

Waarschijnlijk zal hier weer het speellokaal voor gebruikt moeten worden. 

Rapport Brandveiligheid 

Er is een vergunning voor 480 mensen inclusief docenten. Er moet een nieuwe 

berekening gemaakt worden wat er zijn op het hoofdgebouw veel meer mensen 

aanwezig. Op de Wendakker is een ontruimingsplan. Op de Kopakker niet. 

Afspraak: Aaldert gaat met het rapport aan de slag 

 

c. Groepsindelingen na de zomervakantie – stand van zaken; 

Ouders waren tevreden over de nieuwe groepsindeling. Inmiddels is gebleken dat 

een aantal groepen van de leerkrachten veel energie vragen. Er zijn maatregelen 

genomen en inmiddels lijkt dit wat beter te gaan. 

 

d. Mogelijkheden van een continurooster bekijken; 

Als we de mogelijkheid van een continu rooster gaan onderzoeken dan heeft dit in 

ieder geval consequenties voor de pauzes van de leerkrachten en de kosten van 

het overblijven. 

Afspraak: In januari zullen we concreet de mogelijkheid van een continurooster 

onderzoeken. 

 

e. Beleidswijziging fasensysteem – stand van zaken (Aaldert); 

De beleidswijziging voor wat betreft het fasesysteem is niet definitief op papier             

gezet. De wijziging is wel doorgevoerd. 

 

 

f. Project communicatie (door Mathilde); 

Concept is gereed, datum volgt. 

 

      g.  Jaarverslag MR: 

      Ageeth ziet graag toegevoegd het recht op informatie. 

 

Vrijdag gaan de stembiljetten mee. Tot vrijdag 3 oktober 12.00 uur is de 

mogelijkheid om te stemmen. Tijdens de ouderavond zal een ouder gevraagd 

worden om te helpen met het tellen van de stembiljetten.  

In verband met fraude zullen de stembiljetten op een afwijkende kleur worden 

gedrukt. 

De originele notulen komen in de map op de directiekamer te staan. 

 

 

6. Formatie-inzet / groei leerlingenaantal / nieuwe groep  – informatie; 

 (nieuwe muziekdocent?) 

 

Er is een nieuwe muziekdocente. Benoeming is even uitgesteld ivm persoonlijke omstandigheden. 

Inmiddels is er een nieuwe Ib’er benoemd. Gerty Vliegenthart. 

De vacature voor een tweede adjunct is opgesteld en wordt op korte termijn gepubliceerd. 



De functie van hoofd conciërge moet opnieuw gewogen worden en gewaardeerd worden op schaal 

5.  De MR gaat akkoord. 

Afspraak: Helga maakt een brief 

 

  

7. Zaken rondom de school: 

a. Luizen(capes); 

luizencapes worden verkocht via OV, dit loopt prima 

b. Verkeerssituatie (wanneer uitvoering door gemeente?); 

Op 8/10 presenteert de gemeente een plan t.a.v. de verkeerssituatie rondom de 

school 19.00-20.30  Aaldert zal dit in de Rakkerpraat zetten. 

c. Tijd van deuren open ’s morgens; 

Er wordt gevraagd om er op toe te zien dat de deuren op tijd open gaan.  

 

8. Vooruitkijken – activiteiten komende periode; 

a. Terugkijken op Zomerfeest; 

Zomerfeest wordt zowel binnen de OV als team geëvalueerd. Het gaat dan voorlal 

om vorm, inhoud en verantwoordelijkheid. 

b. Vooruitkijken Ouderavond / Informatie avond; 

De OV opent de Avond. Bert voert het woord namens de MR 

c. Vooruitkijken periode ‘project’; 

Project vervalt. 

d. Vooruitkijken Sinterklaasfeest; 

Nog niets te melden 

 

 

9. Bespreking verslag GMR laatste vergadering 8/4 2008; (te vinden op www.vivente.nu 

 

 

10. Rondvraag; 

 

Thema voor een nieuwe ouderavond wordt punt op de volgende agenda 

 

11. Sluiting. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Afsprakenlijst 
 

 

Afspraak Wie 

Brief van de families Lodewick/Veldboer  

 

Helga 

Voorstel aankleding tuin Aaldert 

Rapport brandveiligheid Aaldert 

In januari zullen we concreet de mogelijkheid 

van een continurooster onderzoeken. 

Allen 

Herwaardering functie hoofdconciërge  

Brief akkoord MR 

 

 

Helga 

  

 

 


